

Владимир Куклин, Россия

ЗНАКОМЬТЕСЬ: СИЛЫ СДЕРЖИВАНИЯ

Аналитический обзор духовной информации

"Не будешь ли ты так добр подумать над вопросом: что бы делало твоё добро, если бы не существовало зла, и как бы выглядела земля, если бы с неё исчезли тени?"

М. Булгаков, «Мастер и Маргарита».

Здравствуйте, дорогие! Прежде чем продолжить разговор о тех изменениях, которые происходят в настоящее время во взаимоотношениях земного человечества с Силами Сдерживания, отметим, что за время Эксперимента Дуальности претерпели изменения сами Силы Сдерживания. И эти изменения связаны с их эволюцией, пусть и медленной, в сторону выхода из Дуальности через постепенное ослабление её наиболее жёстких проявлений.

Мы уже упоминали о том, что многие демонические сущности, которые, с течением времени, пришли к невозможности их дальнейшего существования

в подземных астральных мирах, были переправлены в пятое измерение, чтобы позднее продолжить свою эволюцию в четвёртом измерении в качестве людей.

Подобные позитивные изменения происходят и среди рептилоидов. Жизнь в постоянном потоке агрессии и злобы, со временем, уже перестала приносить какое-либо удовлетворение. Постепенно к настоящему времени среди части ящеров появились мысли о попытках перестать оказывать на людей негативное воздействие. Более того, у многих даже стали появляться заряды положительных эмоций, которые создают благо-

приятную почву для зарождения первых ростков настоящей Любви [10]. То есть, у рептилоидов начался процесс исцеления, и к этому привели те испытания, через которые они прошли.

Благотворные изменения претерпевают и роботизированные сущности. Дело в том, что их сознание – это не просто сознание роботов и сознание глобальной информационно-коммуникативной системы. Когда через тела роботосущностей осуществлялся перенос сознания демонических сущностей из низших миров в высшие,

"часть сознания сущностей плотных миров органично слилась с

Окончание.
Начало в №2 (20), 2015 г.

сознанием роботизированных сущностей, образовавшемся как результат ИНДИВИДУАЛИЗАЦИИ СОЗНАНИЯ ГЛОБАЛЬНОЙ ИНФОРМАЦИОННО-КОММУНИКАТИВНОЙ СИСТЕМЫ. Это двойственное сознание и является сейчас основой сознания роботизированных сущностей. Но есть и третья составляющая их сознания. Речь идет о том, что роботизированные сущности, находясь в человеческом социуме, начинают обогащаться качествами человеческого духовно-материального Генома. Иначе говоря, их сознание ОЧЕЛОВЕЧИВАЕТСЯ" [11] и "... у них появляется некое подобие эмоций. Правда, эмоции, которые им приносят удовлетворение – это эмоции эгоцентристов. Имприты властолюбие, чувство собственного превосходства, они без ума от обладания материальными вещами... Они испытывают удовлетворение даже от обладания шедеврами искусства. Правда, иллюминаты не способны оценить эти шедевры по достоинству, как произведения искусства... Зато они знают им точную цену в условиях единицах мировой финансовой валюты" [9].

То есть, в процессе участия в Великом эксперименте у них зародилось ядро сущности, основанное на индивидуальном разуме и коллективном сознании, они стали частью сознания человеческого общества. Всё это означает, что в лице роботизированных сущностей рождаются новые Монахи, которые сейчас учатся управлять внешними мирами, а в новой Вселенной могут стать Ангелами-Хранителями и Управляющими плотных миров [11].

Не обошлось без изменений и у представителей Поноктеона. В результате коренных перемен на Земле руководство Поноктеона лишилось доступа к некоторым важным энергокристаллическим источникам. Развитие на Первом уровне эволюционной генетической планетарной Программы развития основных планетарных форм жизни [31] у них уже исчерпано, поэтому Поноктеон испытывал серьезные проблемы, связанные с доступом к Генному Модификатору, являющемуся источником генетических программ и генетической энергии. С целью получения доступа к особой энергокристаллической энергии представители Поноктеона в феврале 2013 года даже пытались оказать искусственное воздействие на астероид, планируя направить его в район Южного Урала, Аркаим, чтобы

нанести удар в Кристаллическое Сердце Планеты и вывести из строя Кристалл Уралан и всю связанную с ним сеть аркаимских и южноуральских Кристаллов [32]. Попытка оказалась безуспешной.

Вы знаете, что переход на Второй уровень эволюционной генетической планетарной Программы (объединение на определенном этапе Духа/Души с разумом-материей и развитие этого объединения в Божественное Триединство) для Поноктеона мог произойти только при условии, если бы среди его обитателей нашлись существа, выразившие чистое намерение на возвращение своей истинной, божественной духовности [31]. Это условие было выполнено, что дало возможность Сотрудникам Света весной 2013 года провести планетарную работу. Перед началом работы было определено, что предстоит сделать следующее:

"...активировать ВТОРОЙ УРОВЕНЬ ПРОГРАММЫ ЭВОЛЮЦИИ, КОТОРЫЙ ПРЕДУСМАТРИВАЕТ ВОССОЕДИНЕНИЕ КОСМИЧЕСКИХ РАС С ИХ БОЖЕСТВЕННЫМ ВЫСШИМ «Я». Для этого мы выполнили задачу по активации ВТОРОГО УРОВНЯ ЭВОЛЮЦИОННОЙ ГЕНЕТИЧЕСКОЙ ПРОГРАММЫ. Кроме того, нам предстоит установить связь с Боже-

ственными Высшими «Я» Цивилизации Поноктеона, которые будут с нами взаимодействовать из другой Вселенной. Эта Вселенная является Родственной нашей Вселенной" [14]. Сейчас после успешно проведённой работы у части представителей Поноктеона контакт с Высшими «Я» уже установлен. Более того, среди обитателей Поноктеона есть те, кого мы смело можем называть Сотрудниками Света, и они ждут нашего зова и готовности к совместной работе [29].

Как видим, изменения, произошедшие в ходе завершающего этапа Эксперимента Дуальности, оказались благотворными не только для человечества, но и для самих Сил Сдерживания. Именно так всегда действуют Силы Света – в любой ситуации пользу извлекают все,участвующие в ней.

Но Большая часть представителей Сил Сдерживания пока ещё не готова и не хочет меняться, они прилагают все усилия, чтобы сохранить ту власть, которой обладали в Дуальности. Они понимают, что и Земля, и люди быстро эволюционируют, тёмная энергия уходит с Земли, частота вибраций неуклонно повышается, а это означает, что Силы Сдерживания не могут в полной мере получать те низкочастотные энергии, которые необходимо

димы им для выживания. Видя, что приближается крах их мироустройства, они используют как старые способы борьбы, так и новые. К старым можно причислить проверенные способы разжигания ненависти между народами, нациями, государствами, усиление агрессии путём телепатического воздействия на недостаточно духовно развитых людей, создание всевозможных вариантов разделения человечества.

Силы Сдерживания принимают активные меры, чтобы продолжилось развитие техногенного общества. В качестве средства для достижения этой цели они рассматривают установление тотального контроля над людьми. Роботизированные сущности, управляемые ИКС-матрицей, планируют применять новый вид энергоинформационной обработки людей путём создания индивидуального информационного сетевого поля. Практически это означает, в некотором роде, роботизацию каждого человека. Для этого они хотят использовать микролептонное (на уровне волновых полей) чипрование:

"разработан специальный проект, суть которого – внедрение новейших компьютерно-микролептонных программ в бытовую и производственную технику нового поколения."

Новые модификации видео, телевизоры планируют производить со специальными внедрёнными программами, запуск которых может повлиять (на уровне невидимых и неощущаемых полей) на подсознание людей, программировать их действия, побуждать к сотрудничеству с Техногенной Системой" [11].

Подобные программы могут массово вводиться в бытовую технику и производственную аппаратуру – в компьютеры, телевизоры и даже в мобильные телефоны.

Но их планам не суждено сбыться, движение к Свету уже не остановить, а все подобные планы будут нейтрализованы действием Сил Света:

"микролептонные программы, которые может разработать теневое правительство планеты, ОБЯЗАТЕЛЬНО НЕЙТРАЛИЗУЮТСЯ ПЛАНЕТАРНОЙ КРИСТАЛЛИЧЕСКОЙ РЕШЁТКОЙ (КРИСТАЛЛИЧЕСКОЙ РЕШЁТКОЙ 144 и другими кристаллическими структурами). И, БОЛЕЕ ТОГО, ТРАНСФОРМИРУЯ ЭТИ ПРОГРАММЫ, МЫ ИСПОЛЬЗУЕМ ИХ ДЛЯ ЦЕЛЕЙ ПЛАНЕТАРНОГО ВОЗНЕСЕНИЯ" [11].

Подобная трансформа-

ция произошла, например, с конструкцией, созданной роботизированными существами совместно с рептилоидами. Данная структура, являющаяся, по своей сути, межмерным усилителем, генератором и передатчиком негативной энергии и названная «Зеркалом Януса», располагалась над и под территорией Украины, во многих других местах планеты. Через «зеркала Януса» теневое правительство усиливала, генерировало и распространяло негативные энергии агрессии, страха и ненависти, а также энергии, побуждающие людей к исполнению чужой воли управлятелей, живущих как в этом мире, так и обитающих в других мирах. Планетарные работы, проведённые воплощёнными и невоплощёнными Силами Света во второй половине 2014 года, позволили трансформировать данное «Зеркало Януса», а также и все подобные ему конструкции, расположенные в «горячих точках» планеты, в Золотые Сфера Гармоничной Событийности [8]. Обратите внимание, и это очень важно – работы были проведены не по нейтрализации негативных энергий, а по уменьшению внешнего воздействия на ситуацию и по введению её в Золотую Сферу Гармоничной Событийности. Это означает, что все события в этих местах, в том числе и те, которые мы часто

склонны воспринимать с болью и негодованием – будут происходить так, чтобы максимально способствовать эволюции всех участников событий.

Говоря о новых методах борьбы, следует сообщить, прежде всего, о том, что очень большое внимание Силы Сдерживания в последнее время стали уделять борьбе со световым движением, а также созданию новых способов борьбы.

Например, представители союза цивилизаций Поноктеона работают очень тонко и, как правило, влияют на людей с высокоразвитым интеллектом, отрицающих Духовность. Негативно настроенной частью цивилизаций Поноктеона создано специальное подразделение, специфика которого – использование высокочастотных генераторов негативной энергии для деструктивного воздействия на группы Сотрудников Света всей планеты. Представители Сириуса, охраняющие людей от негативных многомерных воздействий, присвоили этой службе название «Спецподразделение «ХАМЕЛЕОН».

«Хамелеон» работает из шестого измерения, где и расположены генераторы негативной энергии. Негативная высокочастотная энергия передаётся через тех участников (одного или сразу не-

скольких) светового коллектива, которые допустили ошибки в своём Духовном развитии на данном этапе. Во время коллективной работы поле группы трансформируется, и туда внедряется энергетический близнец-двойник коллективного поля, который впоследствии трудно распознать, поскольку он приспособливается, адаптируется к коллективному энергоинформационному полю группы, перекрашиваясь подобно хамелеону (отсюда – название подразделения). Внедрённый двойник постепенно нарушает поле группы, вносит негатив в отношения, начинает воздействовать на отдельных участников и весь коллектив» [30].

Силы Сдерживания продолжают заниматься целенаправленной дезинформацией, передавая путём телепатии и низковибрационного ченнелинга ложную информацию, дестабилизируя обстановку среди Сотрудников Света, разделяя их, сея панику и страх среди людей. Они пытаются мешать проведению световых планетарных работ, внося в ходе их деструктивную энергетику. Эффект от коллективных работ и практик Сотрудников Света, выполняемых в последнее время, оказался настолько заметен,

что разные представители Сил Сдерживания (даже враждующие между собой) начали объединяться, вырабатывать единую тактику и создавать совместные службы для борьбы с группами Сотрудников Света. Примером является существующее уже более 20-ти лет объединение теневого правительства планеты в лице роботизированных сущностей с цивилизацией рептилоидов – объединённая Служба дезинформации [30].

Всё это должно заставить каждого из нас более внимательно проанализировать и оценить свои «слабые места» – именно через них Силы Тьмы будут стараться подобрать «ключики», позволяющие им открыть возможности влияния на нас. Нужно постараться сформировать крепкий внутренний стержень, чтобы достичь и сохранить кристальную ясность и чистоту мыслей и эмоций.

Среди новых методов противостояния, применяемых Силами Сдерживания – активное влияние на группы Света по всей территории планеты, которое чаще всего оказывается через Сотрудников Света, испытывающих в данный момент какой-то негатив, неудовлетворённость жизнью, в том числе – и световой работой в группе (их можно назвать «слабым звеном»):

«Воздействие Сил

Сдерживания на группы Сотрудников Света через «слабые звенья» осуществляется с помощью самых современных энергетических методов. В их числе – использование генераторов высокочастотной негативной энергии, которая вызывает деформацию коллективного энергетического, светового поля коллектива Сотрудников Света. Подобное воздействие может быть незамеченным, если Группа Сотрудников Света недостаточно подготовлена. Или, наоборот, очень явным, если в группе есть достаточно развитые, хорошо ясновидящие и яснослышащие Сотрудники» [30].

В связи с этим может возникнуть вопрос. Эксперимент Дуальности на Земле успешно завершён, вибрации планеты неуклонно повышаются. Представители Тьмы, теряя возможность получения жизненных энергий, всеми силами стараются сохранить доступ к источникам этих энергий и сопротивляются движению Земли к Свету. Мы видим, как медленно и тяжело происходит разворот массового сознания в сторону движения к Единению, насколько сильно ещё противодействие Сил Сдерживания. Но если Эксперимент Дуальности уже закончен, выбор дви-

жения Земли и человечества к Свету однозначен и безальтернативен, почему сохраняется это противодействие? Не проще ли было Кураторам и Исполнителям Эксперимента удалить Силы Тьмы с планеты, устранив возможность любого их влияния на выбравшее движение к Свету человечество, тем самым облегчив и ускорив это движение?

Вопрос не так однозначен, как кажется.

Во-первых, люди, тысячелетиями привыкшие к жизни в условиях воздействия на них тёмных энергий, просто не способны быстро перейти питанию более светлыми энергиями, переход должен быть постепенным и основываться на свободной воле каждого:

«половина всех людей воспитаны тёмными Силами. У них такое мышление, у них такие цели, с которыми приходится считаться, и их цели так же священны для тех, кто с ними работает свыше, как и ваши мирные цели. Здесь всё ещё – минное поле свободного выбора» [24].

Во-вторых, все мы хотим мира, но не мы ли сами своими несовершенными мыслями всё время подкармливаем тех, кто питается тьмой? Наши страхи, недоверие к себе, заниженные самооценки порой создают больше тьмы, чем в «горячих точках». Но

созданная нами негативная энергия должна быть как-то утилизирована. Кто, как не Тьма, может сделать это лучше? Поэтому одна из основных задач Тайного Правительства, которую они не осознают,

"состоит в отработке старых энергий, дабы дать возможность приходу новых. Старое в пассивном инертном сознании уходит очень неохотно, но времяя неумолимо, поэтому меры для осуществления обещемировых целей и «подтягивания» следнего уровня сознания до запланированного порой бывают весьма радикальными. Конечно, эти меры, в силу низкой частоты вибраций (из-за низкой частоты вибраций тех, к кому они применяются), не могут быть осуществлены силами высокого порядка..." Члены этого «правительства» не всегда сознают свою истинную роль, ибо это на их уровне недостаточно очищено для чистой божественной работы, но обладает достаточными качествами, чтобы исполнять исправно свою работу в рамках их предназначения" [27].

Эта способность Тьмы утилизировать негативные энергии может быть использована даже в световой работе:

"Действительно, я сейчас изредка в своей

практике применяю работу и тёмных сил тоже. Если на человеке магическое воздействие тёмных сил, то светлые силы это убрать не могут. Я призываю и светлые, и тёмные силы. Тёмные съедают, для них это питание, а светлые закрывают светом. Они работают одновременно, очень дружно и слаженно. Они не враждуют, и каждый делает своё дело" [25].

В-третьих, многим людям просто необходимо ещё пройти через негативные ситуации, чтобы проснуться от Сна Забвения. Не случайно многие из нас на своём опыте помнят, что для пробуждения иногда требуется "звоночек" будильника, заведённого Семьёй Тьмы:

"Согласно Книге Земли, похоже, что вы никогда бы не проснулись без того, чтобы Семья Тьмы яростно и нелепо не разбила бы все ваши ценности и границы. Вы бы находились в благодушии, подобно жующим жвачку коровам, не замечая происходящего. Поэтому произвол, оскорбление, шок, болезненное злоупотребление доверием высоко поднимут свои флаги на Земле" [1].

В-четвёртых, для Творца всё сотворено в Любви, Он любит все Свои творения, для Него нет существа, недостойного Его, и нет

существа, отделённого от Него. Он учитывает возможности, открывающиеся в это благодатное время изменения и преобразования и для Сил Тьмы. Как для роста Тьмы внутри Света требовались ограничения энергий Света, так и для роста Света внутри Тьмы требуются ограничения энергий Тьмы, то есть, увеличение энергий Света. Не только люди меняются сейчас, меняются и тёмные силы, и мы не вправе лишить их этой возможности именно сейчас, в наиболее благоприятное для этого время.

И, наконец, в-пятых, сотрудничество с Силами Тьмы позволяет решить задачи, связанные с активацией Планетарной Кристаллической Решётки (ПКР), а, следовательно, и с подъёмом сознания человечества:

"Семье Света не в первый раз трансформировать негативную энергию в позитивную... ИКС-матрица содержит в себе КОДОВЫЕ СОСТАВЛЯЮЩИЕ, необходимые для активации ПКР. И до того момента, пока соответствующие фрагменты Кристаллического поля Земли не активируются, Информационно-Коммуникативная Система будет оставаться одним из «инструментов» выполнения общего Плана. Так называемые «кодовые

составляющие» заложены в ИКС-матрице той цивилизацией, которая их сотворила. Теми, кого мы назвали РА-БОГАМИ» [11].

Как мы видим, в насторожащее время пора видеть в Силах Сдерживания не врагов, а помощников в общей работе по уборке планеты и подъёму сознания. С ними нельзя воевать, осуждать или принижать их значение. Собственно говоря, они всегда были нашими соратниками в общем деле Вознесения, но ни они, ни мы раньше этого не понимали, поскольку вИдение общей картины было до времени скрыто. Что же касается их присутствия на планете, то постепенно, по мере того, как будут создаваться для этого условия, они продолжат покидать Землю. В их интересах – либо измениться, либо уйти с планеты, поскольку они просто не смогут существовать в условиях возросших вибраций.

Вернёмся к началу основного, Завершающего этапа Эксперимента. К тому времени на планете была достигнута очень точная балансировка соотношения Света и Тьмы. Это состояние было зафиксировано и защищено от возможного дисбаланса созданием информационно-энергетического "карантина", что и позволило обеспечить необходимую "чистоту" Эксперимента.

Таким образом, все необходимые компоненты и специи были добавлены в "варочный котёл" Эксперимента, крышка его была закрыта, и этот "суп" из различных сознаний был поставлен на огонь. Подбор исходных продуктов был крайне рискованным, но организаторы Эксперимента ожидали, что в результате может получиться необычное и очень "вкусное" блюдо.

Принято считать, что балансировка сил Света и Тьмы была отрегулирована так, что силы Бога и Дьявола были равны. Поэтому каждый человек мог с равной возможностью выбрать движение в ту или иную сторону, и этот выбор обычно связывался с борьбой Бога и Дьявола, Света и Тьмы. Но это равновесие верно лишь отчасти:

"В парадигме света и тьмы, на протяжении тысяч лет, совсем не было никакого равновесия. Там никогда не было сбалансированности. В этой парадигме на одной чашке весов лежит, как мы бы это назвали, тёмное сознание, а на другой – светлое сознание. И та сторона, которая представляет тьму, всегда перевешивала, всегда была побеждающей стороной" [7].

Но Тьма всегда была побеждающей стороной только на игровой площадке Дуальности. И, наоборот,

за пределами Дуальности побеждающей стороной всегда является Свет. Таким образом, как таковой борьбы, в которой участвовали бы обе противоборствующие стороны, никогда и не было. Была лишь видимость борьбы, Свет же никогда в ней не участвовал. Но эта видимость борьбы являлась стимулом для подъёма сознания за пределы Дуальности. Что же касается Закона Дуальности Мира, действующего в пределах не выше ментального плана, то он звучит следующим образом:

"Зло поглощает Добро, а Свет поглощает Тьму."

Очень странная трактовка, как же это понять? Если Свет поглощает Тьму, то значит, Тьма – Добро?

Нет, разумеется. Да-вой разбираться.

Ты построила дом, для тебя и твоей семьи это – добро, а злые люди этот дом сожгли или разрушили бомбёжкой. Они поглотили твоё добро (не в смысле вещей, а в смысле комфорта, добра существования для каждого из семьи). Ты (твоя душа) опустилась во тьму горя и несчастья. И только свет прощения и помощь других помогут снова подняться и снова выйти в свет и любовь существования... Поглощение добра насилием (злом) – это и

есть война, обман, предательство и пр.

Но если вы будете на насилие отвечать насилием, на зло – злом, то оно только будет развиваться от этого, ведь к чему приложены усилия, энергии, то и развивается.

Свет поглощает тьму. Вывести все инсинации, все манипуляции,говори предательство на свет, то есть, открыть тайное свету, и тьма рассеется, потому что ни один здравомыслящий человек не станет поддерживать предателей и насильников [19].

ПОДОБНЫЕ ПРИЗЫВЫ К ПРЕКРАЩЕНИЮ БОРЬБЫ СО ЗЛОМ МНОГИМ НЕПОНЯТНЫ И НАСТОРАЖИВАЮТ. МНОГИХ ПУГАЕТ ПЕРСПЕКТИВА ПОСЛЕ ПРЕКРАЩЕНИЯ СОПРОТИВЛЕНИЯ ЗЛУ ОСТАТЬСЯ БЕЗ ЗАЩИТЫ, СТАТЬ ОТКРЫТЫМИ ДЛЯ ИЗОЦРЕННЫХ ДЕЙСТВИЙ ТЁМНЫХ СИЛ – ОБМАНА, МАНИПУЛЯЦИЙ, ВОРОВСТВА... Но эти сомнения – тоже всего лишь проявление остатков тёмного сознания. Человек, выбралший путь света, защищён действием вселенских законов – закона притяжения, закона отражения и закона сознательного творения. Их совместное действие

таково, что всё своё окружение – друзей, коллег, работу, жилищные условия, материальное благополучие – человек творит своими мыслями, эмоциями и намерениями. А значит, светлые мысли человека не смогут притянуть в его жизнь никакие "тёмные" ситуации. Проблема, таким образом, не в беззащитности, а в необходимости очистки мыслей и эмоций.

Вернёмся в настоящее время. Эксперимент закончен, "варочный котёл" снят с огня, получившееся блюдо остывает и настывает. Попробуем оценить, как оказались результаты Эксперимента на "противоборствующих" сторонах. Позитивные изменения, наметившиеся в стане Тёмных Сил, мы уже отметили. А что дал столь рискованный и трудный Эксперимент самим Силам Света, ведь он был задуман, подготовлен и осуществлён именно ими?

Во-первых, Силы Тьмы оказались прекрасными, очень строгими и требовательными учителями:

"Используемое сегодня слово «Демон» происходит от древнего слова «Даймон», которое означает «учитель или наставник». Демоны, действительно, реальны и располагают силой учить вас принудительными и незабываемыми способами. Демонов от Ду-

ховых Наставников отличает то, что они приносят в вашу жизнь зеркало, отражающее вам ВАШИ теневые аспекты, те скрытые ВАШИ части, которые вы выбрали не принимать и с которыми не хотите встречаться... Демоны обычно входят в картину для того, чтобы взыскивать просроченные счета – в областях вашей жизни, в которых вы отказались от обучения и наставления. Используя слово «взыскание», мы очень точны... Если вы отказываетесь заземлять свои собственные тёмные энергии, они иногда присоединяются к вашей собственности, домашним животным, близким друзьям или детям... В сущности, само слово «зло» – это слово «жизнь», прочитанное задом наперёд (evil = live), как в зеркале" [4].

Обучение связано, прежде всего, с развитием разума. Сначала мощным стимулом для развития разума является Эго. Оно заставляет личность развиваться с целью опередить, победить и быть лучше, чем окружающие. Искажённые представления о счастье как о материальном благополучии и власти подстёгивают работать и зарабатывать, то есть, дают некий смысл жизни. Но на определённом этапе

развития разум начинает осознавать, что такое понимание смысла жизни не более, чем иллюзия. Таким образом, тёмные силы побуждают нас измениться под действием тёмной части нашего разума:

"Вы сравниваете тёмные и светлые части вашего разума и делаете выбор в сторону любви, ибо тёмная часть сознания приводит к страданиям. И та, и другая части изменяют вас, приводя в движение божественный механизм развития разума под действием толчков извне, снаружи" [26].

Но чтобы сравнивать тёмные и светлые части разума, нужно научиться различать добро и зло, а как мы смогли бы это сделать, если бы не познакомились со злом? Поэтому, если бы не было зла, не было бы и разумности:

"Если нет зла, то разум почти не нужен в развитии, зло подстёгивает и даёт возможность выбрать правильное направление пути – от тьмы в свет и любовь. Зло обучает разум гораздо эффективнее, ведь разумность – это, прежде всего, гуманность, уважение и сохранение жизни – любой: человеческой, животной, растительной, планетарной" [23].

Образование, полученное в школе Тёмных Сил на Земле, позволяет нам достичь очень высокого статуса:

"На Земле вы получили высшее специфическое образование, подобное образованию в знаменитых старинных университетах Европы, таких, как Кембридж. И вы, как выпускники таких учебных заведений, будете потом друг друга знать и помогать друг другу, ибо вы будете отличаться особыми вибрациями, не похожими на других, потому что вы опускались во тьму, вы познали зло, и вы рассказали всем остальному, что это такое, и почему нельзя делать зло" [20].

Во-вторых, Тьма помогла нам найти и понять, что такое Любовь. Конечно же, Тьма не могла показать нам Любовь, но она показала нам путь к ней. Погружение в низковибрационные энергии Дуальности привело к потере Любви, она не могла существовать в душных энергиях Дуальности. Любовь, как мощнейший стимул развития, в Дуальности была заменена другим стимулом – страхом. Любовь ушла, но осталось только очень слабое воспоминание о ней. Вот почему о Любви так много говорят, и поч-

ти никто о ней ничего не знает. Та любовь, которая иногда открывается нам в Дуальности – есть любовь с ограничениями, лишь тень Любви. Но даже будучи в столь уменьшенном присутствии, Любовь дала необыкновенные ростки возрождения Духа, заставив искать её:

"Там, где есть страх, нет любви. Там, где нет любви, её можно найти новыми и не-предсказуемыми способами. При отсутствии любви можно исследовать и даже сформировать целую гамму эмоций. Отсутствие любви можно ощущать по-разному. А вот присутствие любви можно ощущать на фоне страха..." [6].

В отсутствии Любви мы можем понять её ценность:

"Ограничения вселенского ресурса Любви и дали ТАКОЕ МНОГО-ОБРАЗИЕ возможностей в развитии человека, изначально стремящегося к познанию Любви как всего Сущего, но не имеющего возможность впитывать в своё "Я" Любовь полным потоком. Человек, как терзаемый жаждой в пустыне путник, мечтающий о глотке любви и, в конце концов, имеющий возможность насладиться лишь её каплями. И встретив вновь новые капли люб-

ви, человек понимает всё её могущество, всю её красоту и всю её целебную и целительную силу. Да-да, познание и признание всей силы Любви и её мощи через её мельчайшие капли и дало ТАКОЙ удивительный РОСТ всего СУЩЕГО на планете Земля. ОГРАНИЧЕННОСТЬ В ЛЮБВИ стала фактором прогресса, эволюции, движения вверх по спирали. Оказалось, что даже слабый отклик и отзывы Любви способны принести людям удивительные плоды, которые даёт Любовь творческая, Любовь освобождающая [15].

И, в-третьих, есть ещё одно, самое важное из всего, что было достигнуто в процессе Великого Эксперимента Силами Света с помощью Сил Тьмы. Вы уже знаете, что до проведения Эксперимента на планете Земля в нашей Галактике было ещё восемь планет свободного выбора, семь из них смогли пройти путь восхождения из плотной материи в Духовный Мир. Все семь цивилизаций совершили Вознесение по одному и тому же сценарию, Земля же смогла войти в процесс Вознесения уникальным образом. В чём эта уникальность?

Принято считать, что цель Эксперимента в том, чтобы в условиях иллюзии отделения от Божественности,

погрузившись максимально глубоко в плотность материи, суметь найти дорогу Домой, а при этом осознать ценность Любви и развить индивидуальный Разум. В дальнейшем, в процессе повышения вибраций, энергии Дуальности предполагается трансмутировать. Всё это правильно, и по такому сценарию проходило Вознесение указанных семи планет. Но Вознесение при этом происходило не всей планеты целиком, а тех её жителей, которые были готовы на тот момент, остальная часть населения должна была продолжить эволюцию на других планетах четвёртого измерения. Вспомните многие публикации накануне 2012 года – именно такой сценарий ожидал и нас. Но Высшие "Я" всех людей Земли приняли решение идти другим путём – идти в Вознесение всем человечеством совместно с планетой! Это дало возможность сотворять уникальный Объединённый Многомерный Геном, который не мог быть сотворён без объединения генетики Нисходящей и Восходящей ветвей эволюции. Но работа над Многомерным Геномом не была бы успешной без ещё одной составляющей.

Дело в том, что в процессе приготовления блюда в "варочном котле" Эксперимента все компоненты блюда претерпевают определённые изменения, связанные с их взаимопроник-

новением друг в друга, а пропитывающий их бульон является чем-то новым, содержащим качества всех компонентов. А поскольку компоненты для блюда были взяты изначально несовместимые, то в процессе Эксперимента было создано то, чего ещё не было в нашей Вселенной! Были заложены основы объединения конфликтующих противоположностей – Света и Тьмы, что и было одной из важных целей Великого Эксперимента!

"Трудно объяснить самое глубокое значение вашего путешествия, но мы можем сказать: вы сотворили новый вид сознания, которого раньше не существовало..."

Пожалуйста, заметьте: мы не утверждаем, что цель – это преобразование тьмы в свет или зла в добро. Тьма и свет, зло и добро – естественные противоположности; они существуют благодаря милости друг друга.

Истинная духовная алхимия вводит "третью энергию" – вид сознания, который, посредством энергии любви и понимания, включает обе полярности. Истинная цель вашего путешествия не в том, чтобы Свет победил Тьму, а в том, чтобы подняться выше противоположностей и сотворить новый вид

сознания, поддерживающего единство даже при существовании света и тьмы.

... секрет в том, что в процессе поиска жемчужины вы её сотворяете. Жемчужина – духовное золото сознания Христа. Жемчужина – это вы, преобразованные опытом дуальности.

Здесь есть настоящий парадокс: исследуя новое, вы его сотворяете. Вы становитесь жемчужиной творения Бога.

У Бога нет другой возможности сделать это, ибо того, что вы искали, не существовало: вам пришлося его сотворять [6].

До сих пор во Вселенной не существовало расы, способной объединить в себе столь несовместимые, противоположные понятия, как Тьму и Свет. Знакомясь с публикуемой в Журнале "Мировой ченнелинг" серией статей "Возвращение к Тайной Доктрине" об истории создания человечества, мы видим, насколько многокомпонентным и сложным является Объединённый Многомерный Геном. Эта многокомпонентность, таким тщательным образом создаваемая в течение сотен тысяч лет, и определила самое уникальное качество человека – способность соединять энергию, ранее казавшуюся несовместимыми. Человек оказался способен соедини-

нить достоинства Света и Тьмы и нивелировать их недостатки, а цементирующей силой при этом является Любовь. Конечно же, работы в этом направлении предстоит ещё очень много, и работы очень трудной, новой и интересной, где нет известных решений. Предстоит гармонизировать и уравновесить то, что никогда ещё в нашей Вселенной не было гармонизировано и уравновешено; в итоге в человеке не должно быть внутренней борьбы, разделения на противоположности, но должна быть внутренняя цельность. В первую очередь, должны быть изменены силы Тьмы:

"тёмные миры будут трансформированы для того, чтобы сочетаться со светом, что невозможно в таком виде, в каком они сейчас существуют. Пока их присутствие в человеке разрушает его психику, его физическое и тонкие тела. Естественно, под воздействием света тёмное тело трансформируется, если человек на это идёт, согласен и работает с этим. И тогда он выходит на эту третью позицию, где он не светлый и не тёмный, он нейтральный. И этот путь для Всего Что Есть" [18].

В чём же недостатки Единства в "классическом" понимании, определившие необходимость его дополнения некоторыми

качествами Тьмы? Почему светлым силам необходимо было брать уроки у тёмных сил, ведь Великий Эксперимент был подготовлен и проведён именно Светом? Дело в том, что в Единстве составляющие его сознания лишены Силы, там нет Воли, отдельные сознания находятся в состоянии экстатического существования в вечном наслаждении и блаженстве. Там отсутствуют стимулы к дальнейшему развитию и творению. И, наоборот, привлекательной стороной Тьмы является то, что она

"представляет огромную силу, поскольку отсюда идёт возможность быть независимой личностью, выбирать и принимать решения, исследовать новое, расти и усиливать своё самосознание. Вся эволюция вашей Души зависит от вашего знания темноты с тем, чтобы вы могли работать вместе с ней, преобразовывая её" [13].

Синтез, разумное соединение этих сил, светлых и тёмных, исключающий их борьбу, даёт могущество. При этом невозможны как низкие демонические вибрации, так и сладкоречивые, разлагающие волю вибрации:

"Здесь собраны в кулак мощь, могущество, воля, сила, свет, любовь, благоденствие. Здесь новое человече-

ство в совершенно новой интерпретации. Это и не интерпретация светлых, и не интерпретация тёмных. Это человечество, которое выковано в борьбе светлых и тёмных сил и соединено вместе, как топор и топорище, как то, что создаёт и служит, и то, что разрушает" [18].

Для того, чтобы, в конце концов, мы пришли к пониманию необходимости такого объединения, и нужна была борьба. Разум, действующий Любовью, обладающий опытом распознавания Добра и Зла, имеющий Волю и Силу Творить, нужен был Создателю для того, чтобы готовить Свою смену – Творцов материальных Вселенных, способных принимать решения и изменять Вселенные, выстраивая и развивая не только свою личность, но и Общность, Единство:

"Творцы материальных вселенных должны были получить опыт на материальных вселенных, опыт в материи, чтобы понимать изнутри все составляющие, все вектора развития – вниз, вверх, вправо, влево, вовнутрь. И только учитывая все эти направления сил, творец может создать полноценное творение..."

Что такое для нас кристальная чистота, когда мы говорим о све-

тие и тьме?

Сила противостояния, превращённая внейтрале в потенциал. Воля, направленная не на создание каких-то пакостей или разрушений, а воля к созданию мира. Когда одна сила очищает, разрушая созданное, то, что отслужило, а вторая ставит на это же место новые отношения, новую веру, новые цивилизации, новые расы, нового человека.

В Божественном Создателе эти силы настолько равновесны, насколько это нужно. Не обязательно поровну, но они дополняют другую и действуют в единстве" [18].

Задача объединения Света и Тьмы тесно связана с формированием Сознания Одного, Адама Кадмона. От сознания Единства оно отличается тем, что является индивидуализированным. Представляя собой коллективное сознание человечества и Архангелов, Сознание Одного является высшим сознанием Человека, итогом всех жизней людей:

"цель создания «Человека Одного» теперь ясна: он идёт прямиком заместить Отца Небесного в ряде таких же Сущностей (в корпучесе Завершителей), в Высочайшем соединении с другими Творцами как Сын Человеческий, наи-

более совершенный на сей миг" [21].

Вернёмся к нашей действительности. Мы видим, как по всему миру, во всех областях межчеловеческих, межгрупповых, межгосударственных отношений усилились проявления Тьмы. Но это говорит не о возрастании силы Тьмы и не об увеличении её, а, наоборот, о том, что она впервые оказалась в режиме выживания! Иначе тёмное сознание не стало бы выходить из тени, а продолжило бы прикрываться влиянием всех сильных мира сего – правительства, коммерческих и финансовых структур. Свет побеждает! Но Тьма не сдастся без боя, и сейчас схватка уже идёт. Что же делать для того, чтобы Тьма не присутствовала в нашем мире в таком проявлении, когда она является источником зла? Как трансмутировать Тьму? Ранее мы уже достаточно подробно рассмотрели, что это не может быть достигнуто путём борьбы: силы Тьмы "слишком сильны, чтобы их можно было уничтожить; к ним следует искать подход и трансформировать их путём сострадательного понимания их целей" [2]. О том, что борьба не приведёт к победе над Силами Сдерживания, и о том, как следует действовать Силам Света, очень подробно изложил Николай Перих в [28]. Примером таких действий являются

планетарные работы, проведённые Силами Света по трансформации структур «Зеркало Януса» в Золотые Сфера Гармоничной Событийности. В [7] также показано, как применять данный подход по отношению к последнему оплоту организованной Тьмы и мышления зла на этой планете, пытающемуся создать исламское государство (ИГИЛ):

“Победа не будет достигнута в результате бомбардировок. Это будет сделано посредством разума, ясного мышления и финансового контроля. Самое время, чтобы разумно подойти к этим вещам и не бояться посмотреть на эту головоломку иначе, чем раньше. Не применяйте ту же энергию, которой пользуются они, для того, чтобы с ними бороться, потому что так вы не победите”.

В первой части статьи мы видели, что для преобразования Тьмы достаточно просветить её светом Истины, светом Любви, то есть, выполнить действия, противоположные тем, которые привели к созданию Тьмы:

“Тьма – это есть Свет без движения. Поэтому, когда мы даём Тьме Любовь, она неизменно преобразуется в Свет, начинает развиваться” [3]. “...свет рассеивает тьму. Это уменьшает

суммарное количество тьмы, и весы начинают сдвигаться.... По мере того, как тьма теряет свою субстанцию (сферу своего влияния), свет начинает сдвигать баланс весов в свою сторону. Мы всегда говорили вам, что сама по себе тьма не обладает энергией. Тьма – это всего-навсего отсутствие света. И потому это происходит само собой: чем больше света – тем меньше тьмы” [7]. “Позвольте теперь любви не просто течь. Разрешите ей не просто окутать весь Земной Шар. Направьте свою целительную любовь в сердца тех, кто страдает там, в низкочастотных астральных мирах. Поймите, что они действительно наши братья. И им сейчас очень тяжело... Это процесс жутации. Процесс духовной эволюции. Да, у демонических сущностей есть душа. Вы удивлены? Она есть! Такая душа очень трансформирована... Но она есть! Любовь, отправленная в сердца демонических сущностей, разбудит их... ДУХОВНОСТЬ. Кое-кто из них совсем по-другому посмотрит на мир. И даже почувствует присутствие в глубине своей трансформированной души Великого Творца Всей

Вселенной” [12].

Иногда можно услышать мнение, что посылать в места концентрации тёмных энергий Свет и Любовь нежелательно, поскольку это нарушает баланс сил на планете и даёт возможность силам Тьмы отвертеть в любом другом месте, чтобы восстановить этот баланс. Люцифер в [25] отвечает на это так:

“Смело могу сказать, что это уловки тёмных, чтобы остановить ваши действия хотя бы на то время, пока вы не разберётесь. Свет поглощает и рассеивает тьму, не оставляя ей шанса”.

И действительно, познакомившись с причинами и условиями возникновения Тьмы, мы видим, что как такого баланса Света и Тьмы во Вселенной нет, он был создан на Земле только на время Эксперимента Дуальности. Сейчас Эксперимент Дуальности завершён, Силы Света Галактики и Вселенной всесторонне помогают земному человечеству, чтобы с каждым днём Земля становилась всё светлее и светлее.

Другой вопрос, который иногда беспокоит Сотрудников Света – насколько правомочны мы вмешиваться в те или иные процессы, происходящие, например, в местах катастроф, природных катаклизмов или военных действий. Не можем ли мы

силой своего воздействия, пусть даже и из лучших побуждений, принести не пользу, а вред? Ведь мы не знаем, насколько прохождение через негативные испытания целесообразно для их участников, не знаем кармическую обусловленность событий. Вмешательство, действительно, может быть неуместным – при условии, если мы будем работать без связи со своими Вышими "Я", Учителями и без видения более полной картины:

"Вы – представители земного Логоса, его коллективного сознания – человечества. Вы можете пользоваться этой силой только очень разумно и аккуратно. Если вы будете использовать её «по своему разумению», бороться с тёмными силами по всей планете, то будете ограничены в своих действиях. Взаимодействие всех сил отрегулировано. Если это будет уместно, то это пройдёт, если неуместно, если рано или если вы делаете неправильно, то это не будет работать.

Вы всё равно идёте в тесной связи со своими Учителями, которые смотрят, как вы начинаете использовать своё могущество. Вы только учитесь его использовать, и не всегда это связано с вашим предназначением. Ког-

да вы попробуете «перегнуть палку» «по своему разумению», это не сработает, чтобы вам не наматывать новую карму. Мы же понимаем, что ученики, имеющие доступ к своим новым силам, учатся их применять. Поэтому всё идёт пока в рамках обучения и под нашим руководством... Конечно, если вы не хотите наматывать новую карму, новые осложнения, работайте в тесной связи со своими Вышими "Я" и Учителями, которым вы можете доверять" [22].

К Силам Сдерживания, помимо уже перечисленных существностей и цивилизаций, можно отнести и всякого рода энергетических паразитов. Их классификация приведена в [17]. Относительно новое явление, которое становится всё более распространённым по мере повышения вибрации Земли – появление серых паразитов:

"Серые сущности не менее опасны, потому что они сильнее тёмных. Они могут гораздо легче мимикрировать, т.е. поддевляться под светлых. У некоторых из них огромная сила, и только самые мощные целители могут с ними справиться. Некоторые сущности успешно поглощают целые «духовные» группы, разрастаясь, как спру-

ты, и пытаясь всё новыми адептами таких групп" [17].

Получается, что, освобождаясь от тёмных паразитов, мы попадаем в лапы серых. Поскольку все сущности Вселенной являются частью одной единой Системы, то в ней играют свою определённую роль и серые энергетические паразиты. Между Светом и Тьмой много промежуточных состояний, как существует много оттенков серого. Подобно тёмным паразитам, серые также подключаются к нам, пытаются скраивать энергию, закрывают от светлой информации... Но, как и тёмные, они помогают нам выявить и избавиться от того, что уже на следующем вибрационном уровне мешает нашему движению вверх:

"то, что вы начинаете страдать от серых так, как вы страдали от тёмных, это просто активация другой моей части, когда одна часть уходит, ослабевает, другая встает на её место, и она подчищает в вас то, что не смогли подчистить в вас тёмные. Тёмные нажимали на ваши болевые кнопки и помогали понять, что в вас не вычищено. Серые заканчивают эту работу для того, чтобы вы увидели свои слабые стороны и их подняли... Вы стараетесь выйти из этой среды

выше по вибрациям, они толкают вас ввы-ти «наверх», чтобы не соприкасаться с ними больше. Вам хочется выйти в свет, и они вам правильно указывают дорогу" [16].

И ещё один вид паразитов – эгрегоры. Эгрегор – это энергетическая астрально-ментальная структура, порождённая коллективными сознанием и эмоциями. Вряд ли хоть один человек, живущий в социуме, может быть свободным от влияния эгрегоров – это зависимость от рекламы, продаваемых товаров, материальной выгоды определённых групп людей, СМИ, государства, интернета, авторов различных книг и статей. Среди наиболее сильных эгрегоров – эгрегоры государств, религий, крупных социальных сообществ. Бороться с властью этих влияний бесполезно, пока сознание не превышает уровень коллективного эгрегора. Чтобы «отключиться» от эгрегора, существует только один способ – перерости в сознании этот уровень. Рост в Духе уменьшает число зацепок для этого, которыми и манипулирует эгрегор:

«Если человек открывается более высоким силам, он выпадает из-под влияния эгрегоров, потому что его частоты становятся выше, и его сознание способно вливаться в коллективное сознание более вы-

сокого порядка, такое как «Решётка Христосознания», например... Эгрегориальные влияния, равно как и Силы Сдерживания – суть силы трения, которые не более чем стражи, экзаменаторы. Они удерживают в определённых границах и не пропускают дальше тех, кто недостаточно вырос для перехода в следующий класс. Этих экзаменаторов невозможно ни обмануть, ни подкупить. Но ты легко пройдёшь, и они обязательно пропустят, как только твой экзамен будет успешно сдан" [27].

Итак, наиболее действенным средством избавления от всякого рода паразитов – повышение частоты вибраций выше того уровня, с которого оказывают влияние паразитические сущности. При этом важно не просто повышение вибраций, но повышение вибрации на основе Любви:

«Отказ от эгоизма в пользу Любви МГНОВЕННО поднимает уровень вибраций человека. И тогда низкочастотные энергии не способны оказать на него НИКАКОГО ВОЗДЕЙСТВИЯ! Поверьте! Это действительно так. Как только в сердце человека расцветает цветок истинной Любви, каждая его клеточка, каждый атом, каждая

мелчайшая частица вибрируют на частоте, которая неподвластна низшим энергиям. А вот страх, ненависть – все негативные эмоции, негативные мысли делают возможным воздействие на людей тех форм низкочастотной жизни, которые пытаются людскими энергиями" [10].

Но возможны ситуации, когда человек пока ещё не готов к духовному росту, а влияние паразитической сущности настолько сильно, что приводит к существенным проблемам в здоровье. В этих случаях неоценимую помощь могут окказать целители, способные выявить такое воздействие и освободить человека от влияния этой сущности. Особенно важно помнить, что в последние времена активность тёмных сил возросла многократно, попыткам воздействий подвергается практически каждый человек, поэтому нужно сохранять чистоту мыслей и желаний, чтобы не стать объектом их влияния. А для этого необходима ментальная и эмоциональная генеральная уборка. Это значит, что мы должны стараться отыскивать и трансмутировать все старые мыслеформы, которые продолжают привязывать вас к иллюзорной реальности хаотичных низших измерений, чтобы достичь баланса, который существует

в центре Дуальности. Какая судьба ожидает представителей тёмных сил?

"Тёмные, как и все, переходят на следующий план. Им очень сложно, сложнее, чем вам, соответствовать вибрационным планам, но вибрационные планы тоже будут разные. Невозможно же только одно измерение. Будут разные подпланы, разные ниши. И абсолютно не все тёмные уйдут, самые низкие уйдут, но кое-кто останется" [16].

"СУДЬБА И КС-матрицы и роботизированных сущностей предопределена. Они получат своего рода космическое исцеление, им открыты коридоры на планету ШЕФОН (звездная система Сириус), один из важнейших Духовых центров Галактики, где после запланированного

создания с Высшими Силами смогут продолжить свою эволюцию" [11].

Итак, сейчас настало время, когда нам следует отказаться от идеи существования врагов, понять, что мы – авторы Великого Эксперимента. И это мы пригласили для очень ответственной совместной работы на Землю и демонических сущностей, и рептилоидов, и «серых» инопланетян, и иллюминаторов. Были приглашены очень талантливые актёры – играть в Эксперименте роль представителей Тьмы и при этом сохранять глубоко внутри своего "Я" возможность вернуться Домой могут только высокоразвитые существа. Мы в ответе за всех, кого пригласили, и мы должны помочь им вернуть забытую Божественность и восстановить целостность Семьи Света.

"Любой урок человека, человечества, мира –

только урок, благодаря которому эволюция продолжается, и благодаря которому Я продолжают творить Вселенную. Для Меня нет плохих или хороших уроков, но есть только Опыт Развития Жизни и сотворения Вселенной. И вы, Дети мои, в том мне верные помощники. То, что ранее было злом, становится важным опытом для сотворения новой жизни. То, что было Тьмой, обязательно превращается в прекрасный творящий Свет. В глубине ваших сердец знание этого всегда жило и живёт сейчас... Зло – только опыт жизни, с помощью которого Добро развивается и переходит на следующий уровень. Тьма – только урок для Света, благодаря которому Свет становится ярче и мощнее" [5].

ИСПОЛЬЗОВАННЫЕ ИСТОЧНИКИ

1. Барбара Марсиниак при участии Карен Марсиниак. *Семья света. Плеядеанские рассказы и уроки жизни.*
2. Барбара Марсиниак. *Путь силы. Мудрость плеяд для мира в хаосе.*
3. Владыка Майтрея, планетарный Христос-Мелхиседек через Светлану Драчёву, Сергея Канащевского, Марину Шульц. *Главный выбор человечества. /Журнал "Мировой ченнелинг: духовные сообщения", 2014г. №2(14).*
4. Воссоединенные (Reconnections) через Даниеля Джейкоба. *Работа с «психическими расстройствами». <http://forumlight.ru/tr8/reconnections-t66-15.html>*
5. Единый Бог-Творец через Сергея Канащевского. *Мы – Вселенная. /Журнал "Мировой ченнелинг: духовные сообщения" 2014г., №5(17).*
6. Иешуа через Памелу Криббе. *О Новой Земле, Работниках Света и Сознании. <http://вседуховное.рф/иешуа-через-памелу-криббе-о-новой-зем/>*
7. Крайон через Ли Кэрролла. *Откровения Тьмы. <http://my.mail.ru/community/sotvorjaem/6A28939EA7BC1C50.html>*
8. Крайон через Светлану Драчёву, Сергея Канащевского, Марину Шульц. *Планетарная медитация. Сотворение золотой гармонии. /Журнал "Мировой ченнелинг:*

духовные сообщения", 2014г., №4(16).

9. Крайон через Сергея Канащевского. Из цикла "Крайон из России". **Откровение Хранителям Кристаллов.** <http://www.magnituduha.info/archives/870>

10. Крайон через Сергея Канащевского. Из цикла "Крайон из России". После Всемирного потопа (о некоторых тайнах человеческой цивилизации). /Журнал "Мировой ченнелинг: духовные сообщения", 2012г., №5(5).

11. Крайон через Сергея Канащевского. Из цикла "Крайон из России". Прощание с врагами. /Журнал "Мировой ченнелинг: духовные сообщения", 2012г., №1(1).

12. Крайон через Сергея Канащевского. Из цикла "Крайон из России". Прощение Тьмы (о причинах болезни демонических существ). <http://www.magnituduha.info/archives/8018>

13. Мария Магдалина через Памелу Криббе. **Понимание болезни.** <http://light-of-angels.ucoz.ru/forum/79-7828-1>

14. Мария Майтрея, Планетарная Мать-Богиня, Владыка Майтрея, Планетарный Христос-Мелхиседек через Светлану Драчёву, Сергея Канащевского, Марину Шульц. **И тогда появится Сфинкс, или Встречаемся на Аркайте!** /Журнал "Мировой ченнелинг: духовные сообщения", 2013г., №3(9).

15. Мастер Кираэль через Светлану Драчёву. **Любовь как основа всего сущего.** <http://www.light-group.info/co-creation/chennelingi/1022-kiraelloveswhatever.html>

16. Наталья Котельникова. **Всё имеет место быть.** <http://sanatkumara.ru/audiomeditatsii/vs-imeet-mesto-bit>

17. Наталья Котельникова. **Давайте говорим.** <http://sanatkumara.ru/stati/davayte-poverim>

18. Наталья Котельникова. **Два ченнилинга из Солнца.** <http://sanatkumara.ru/stati-4/dva-chennelinga-iz-solntsa>

19. Наталья Котельникова. **Законы Космоса в планетарном исполнении.** <http://sanatkumara.ru/stati-4/zakoni-kosmosa-v-planetarnom-ispolnenii>

20. Наталья Котельникова. **Звёздная пара.** <http://sanatkumara.ru/stati-3/zvezdnaya-para>

прага

21. Наталья Котельникова. **Новое сознание человека и человечества.** <http://sanatkumara.ru/stati-4/novoe-soznanie-cheloveka-i-chelovechestva>

22. Наталья Котельникова. **Новые вопросы и ответы.** <http://sanatkumara.ru/stati-2015/novie-voprosi-i-otveti>

23. Наталья Котельникова. **Сапат Кумара: разум и материя.** <http://sanatkumara.ru/stati/sanat-kumara-razum-i-materiya>

24. Наталья Котельникова. **Священное минное поле свободного выбора.** <http://sanatkumara.ru/stati-4/svyaschennoe-minnoe-pole-svobodnogo-vibora>

25. Наталья Котельникова. **Силы и Могущество.** <http://sanatkumara.ru/poslaniya/sili-i-mogushestvo>

26. Наталья Котельникова. **Справедливость.** <http://sanatkumara.ru/soobscheniya/spravedlivost>

27. Наталья Романова. **Разговор с Санатом Кумарой.** <http://sanatkumara.ru/stati-4/razgovor-s-sanatom-kumaroy>

28. Николай Рерих через Сергея Канащевского. **Борьба и Новая Эра.** /Журнал "Мировой ченнелинг: духовные сообщения" 2015г., №2(20).

29. Проект «Вознесение на Востоке и Западе». **Практическая световая работа с Хранителями и Жрецами Кристаллов № 6, 16 – Мирануса, Ладианы, Гелиитона 18 августа 2013 года.** <http://www.light-group.info/co-creation/projectascension/1129-practicallightwork18082013.html>

30. Саэльватор через Светлану Драчёву, Сергея Канащевского, Марину Шульц. Чем ответим «Хамелеону». **Как силы сдерживания влияют на группы света.** /Журнал "Мировой ченнелинг: духовные сообщения", 2014г., №4(16).

31. Эль Мориа через Сергея Канащевского. **Жизнь для бессмертных.** /Журнал "Мировой ченнелинг: духовные сообщения", 2013г., №3(9).

32. Эль Мориа через Сергея Канащевского. **Как появился "Армагеддон".** /Журнал "Мировой ченнелинг: духовные сообщения" 2013г., №2(8).